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TpeHnpoBO4YHasa ycTHas onumMmnuaaa
1. B TpeyronsHuke ABC /A = 45°, BH — BbIcoTa, Touka K nexxut Ha ctopoHe AC, npnyem BC = CK.
[okaxuTe, YTO LEHTP ONMCaHHOMW OKPYXXHOCTWU TpeyronbHuka ABK coBnagaeT ¢ LeHTpOM BHEBMUCAHHOW
OKPY>XHOCTW TpeyronbHuka BCH.

2. B tpaneuun ABCD: AB = BC = CD, CH - BbicoTa. [JokaxuTe, 4TO neprneHaukynsp, onyLweHHbii 3 H Ha
AC, npoxoauT Yyepes cepeaunHy anaroHanu BD.

3. CyLU,eCTByeT nn BbIHyKﬂbIVI NATUYTOJNIbHUK, B KOTOPOM KaX[aA AnaroHalrnb paBHa KaKon-To 13 CTOpOH?

4. B tpeyronbHnke ABC cepeaunHHble nepneHaukynsapbl kK ctopoHam AB n BC nepecekatoT ctopoHy AC B
Toykax P 1M Q cooTBeTCTBEHHO, npuyeMm Touyka P nexmt Ha oTtpeske AQ. [okaxuTe, 4TO OnucCaHHble
OKpYXHOCTM TpeyronbHnkoB PBC n QBA nepecekatoTcsa Ha Guccektpuce yrna PBQ.

5. Otpesok AD — anameTp OnucaHHOW OKPYXXHOCTM OCTPOYrofibHOro TpeyronbHuka ABC. Yepes Touky
nepecevyeHns BbICOT 3TOr0 TPEYroribHMKa npoBenu npaMylo, napannensHyto ctopoHe BC, koTtopasd
nepecekaeT cTopoHbl AB 1 AC B Toukax E n F cootBeTCTBEHHO. [JoKaxuTe, 4To nepumeTp TpeyronsHuka DEF
B ABa pa3a 6onblue ctopoHbl BC.

6. BHyTpu paBHOGe4peHHOro NpsiMoyronibHoro TpeyrosnbHuka ABC ¢ runoteHy3on AB B3sTa Touka M Takas,
yTo yron MAB Ha 15° 6onblie yrna MAC, a yron MCB Ha 15° 6onblwe yrna MBC. Hangute yron BMC.




